

我们就在您身边

齐鲁晚报

2020.7.24 星期五

中国银行
BANK OF CHINA
聊城分行
LAOCHENG BRANCH

E路畅想 贷您所爱

中国银行个人网络信用贷款——中银E贷上线了

只要您在聊城缴存公积金，就可通过中国银行手机银行在线办理“中银E贷”，最高30万，纯信用，利率低，在线审批，随借随还，按日计息

详询中国银行聊城分行各营业网点

聊城市“改革攻坚在行动”新闻发布会召开

突出九大领域，实施重点突破

本报聊城7月23日讯(记者

张同建) 7月22日上午，聊城市“改革攻坚在行动”新闻发布会召开。聊城市委副秘书长、政研室主任、改革办兼职副主任王相东介绍，今年是山东省委确定的“改革攻坚年”，聊城市按照“县市区有品牌、部门有重点”的工作要求，研究确定县市区重点改革项目27项、市直部门重点改革项目110项，倾力打造改革典型，努力打响改革品牌。

聊城市委改革办建立了多方位、多层次、多手段的督促落实机制，通过鼓励先进、鞭策后进，促进改革攻坚任务落实落地。加强改革督察。突出九大领域改革攻坚，制定改革督察计划，对各项改革攻坚任务进展情况进行一月一调度、一月一通报。组织6个督导组，开展了3次“四不两直”改革督察，将督察范围延伸至乡镇(街道)和县直部门，发现问题、即时通报、限期整改。强化社会监督。在全市选聘了100名优化营商环境企业家监督员，不断拓展社会监督群体，倒逼政府部门站稳群众立场，重构办事流程，优化营商环境。

据了解，聊城市坚持从破除制约发展的体制机制入手，

从解决群众反映强烈的突出问题出发，有力有序推进各项改革攻坚任务落实。截至目前，聊城的改革经验获得国家部委、省直部门正式发文推广37项，在国家部委和省直部门召开的会议上作典型发言25次；获得省领导肯定批示11件；新承接改革试点81项，其中国家级11项、省级70项。

下一步，聊城市将用好改革“关键一招”，全力以赴抓好各项改革攻坚任务落实，努力以重点工作、关键环节的攻坚突破带动全市经济社会健康发展。完善考核评价机制。制定2020年全市改革考核办法，切实用好考核这个“指挥棒”，旗帜鲜明地支持改革者、鼓励创新者，对敢闯敢干、实绩突出的改革者推荐评选省“改革尖兵”，对在全国全省创出重大改革典型的单位负责同志给予重奖。加强改革督察调度。继续深入各级各部门开展“四不两直”式督察暗访，并推动改革义务监督员、优化营商环境企业家监督员等积极履职，通过常态督察，跟踪问效，使全市上下绷紧改革弦、全力促发展。总结提炼改革典型。坚持把典型引路作为推动改革的基本方法，鼓励推动各级各部门创造走在全国全省



聊城市“改革攻坚在行动”新闻发布会召开。

前列、提高发展加速度、增强群众获得感的典型经验，抓紧对前

期各领域的改革探索进行总结、完善、提升，创出一批在全国全

省叫得响、立得住的改革典型和品牌。

聊城市创新人才招引新模式：

打造“选择聊城·‘云聊’就成”品牌

本报聊城7月23日讯(记者

张同建) 7月22日上午，记者在聊城市“改革攻坚在行动”新闻发布会上获悉，为深入实施“人才兴聊”战略，聊城市大力推进人才制度改革攻坚行动，为高质量发展提供坚强的人才支撑和智力支持。

今年年初，聊城市着手开展“水城优才”人才引进计划，市县两级事业单位和国有企业拿出220个含金量较高的岗位，面向海

内外广纳英才，吸引近5000名重点高校毕业生报名。面对新冠肺炎疫情带来的不利影响，在全省率先开展网上推介、网上面谈、网上签约的“云招聘”新模式，共录用博士24名，“双一流”高校硕士和本科生202名。聊城变疫情之危为招才之机的做法，得到省以上多家媒体报导，省委刘家义书记签批意见，省委组织部发文在全国省推广。

为打造人才集聚新高地、推

动人才制度改革攻坚要求，聊城市在实施“水城优才”工程激活人才制度效能上出台了以下意见：

实施“四个人才计划”。突出吸引青年人才，实施大学生“百千万”引进计划；突出培养领导干部，实施专业领导人才“蓄水池”计划；突出乡愁引才，实施人才回引“归雁兴聊”计划；突出引进高端人才，实施高层次人才“举家引进”计划。

打造“选择聊城·‘云聊’就

成”招聘品牌。将新冠肺炎疫情期间创新实行的“云招聘”方式，提升固化为常态长效机制，加快打造“选择聊城·‘云聊’就成”信息化平台，畅通优秀人才来聊创新创业线上渠道。

设立高层次人才编制“周转池”。全市范围调剂不少于800名事业编制，设立高层次人才周转编制专户，用于引进急需紧缺高层次人才，滚动使用，动态管理。

畅通人才引进“绿色通道”。优化机关事业单位招录(聘)工作，扩大事业单位引才用才自主权。依托市县两级人才服务“一站式平台”，推行“马上就办”、“一次办好”、“不用跑一次”工作机制，实时受理人才政策落实问题。

建立“三个人才工作机制”。建立人才住房“温馨安居”保障机制；建立高层次人才“金卡服务”机制；建立“水城英才”评选奖励机制。

聊城市人才购房补贴提高了：

国家级高端人才购房补贴为50万元

本报聊城7月23日讯(记者 张

同建) 聊城市2017年11月出台的《关于进一步加强高层次高技能人才引进工作的实施意见》规定：高端人才在聊购买自有住房，按照商品房市场价的20%实施购房补贴。新的《意见》将购房补贴提高到国家级高端人才50万元和省级高端人才30万元。以聊城目前的房价举例，高端人才购买一套100m²的住房，总房价按照100万元计算，按照原来的补贴标准，购房补贴为20万元；按照新的《意见》，国家级高端人才购房补贴为50万元，省级高端人才购房补贴为30万元。同时，将企业全职引进的博士购房补贴额度由10万元提高到20万元。

扩大了申请范围，降低了申请条件。聊城市2019年6月出台的《关于进一步加强高层次高技能人才引进工作的补充意见》规定：将企业全职引进的签订3年以上劳动合同且在本地缴纳社会保险的博士、硕士、“双一流”高校全日制本科生纳入购房补贴范围，于2019年7月之后在聊购买首套自有住房并已缴纳契税的，分别给予10万元、5万元、3万元一次性购房补贴。由于当时政策制定的限制条件较多，至今聊城市未受理1起符合条件的购房补贴申请。新的《意见》中，将聊城市事业单位引进的博士纳入了购房补贴范围，并且取消“必须缴纳契税”这一限制条件。

人才住房分产权型和租赁型两种，按照“类型不同、标准不同”的原则，结合人社部门确定的人才类型和人才居住需求确定。目前聊城市级人才公寓正在规划建设中，坐落在风光秀丽的旅游度假区，面积从110m²-180m²不等。同时，为解决引进青年人才的居住问题，目前聊城市区共筹集小户型住房300余套，面积在60m²-80m²之间，将免费或低价提供给青年人才租住。

申请程序原则上与申请人才购房补贴程序一致，由引进人才“一站式”服务平台统一受理，住建、人社、自然资源等部门联合审核，市委人才工作领导小组复核，公示无异议后分配。

聊城市退役军人医院



(原聊城国际和平医院)

聊城市退役军人医院口腔科、精神科被市卫健委命名为“市级临床重点专科”。

联系电话：0635-8344109

0635-8344103

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的一家二级甲等综合公立医院

地址：花园南路皋东街2号市内235公交直达